
Stadspeiling 2024 - deel 3.
Kennispunt Twente heeft van oktober tot december 2024 het derde 
deel van de stadspeiling uitgevoerd voor gemeente Almelo. In dit 
onderzoek is er gekeken naar het vertrouwen en toekomstperspectief 
van inwoners. 

Deelnemers

Gender
Man
VrouwLeeftijd

tot 30

30-44

45-59

60+
685

678

7

Lid van het 
Almelo 
Panel

Via sociale 
media

Rapportcijfer 
tevreden met 

het leven

100%

80%

60%

40%

20%

0%

Ik voel mij
betrokken bij

de stad Almelo

Ik heb het
gevoel dat ik

erbij hoor

Ik voel mij thuis
in Almelo

53%53%53%

36%36%36%

10%10%10%

54%54%54%

39%39%39%

7%7%7%

76%76%76%

19%19%19%

4%4%4%

(helemaal) eens neutraal

(helemaal) oneens

Samenleving in Almelo.

Ik heb wel eens in een bestuur
gezeten

Ik heb veel contact met mijn buren

Ik doe vrijwilligerswerk

Ik ben lid bij een sportclub of
vereniging

Ik zet mij graag in voor anderen

57%

49%

43%

43%

35%

Mensen nemen minder deel aan de 
samenleving dan ze willen vanwege: 

1. Tijd
2. Gezondheid
3. Weinig sociale 
contacten

7.8



Ik heb vertrouwen in de gemeente Almelo

3%3%3% 35%35%35% 43%43%43% 13%13%13% 5%5%5% 2%2%2%

Helemaal eens Eens Neutraal Oneens Helemaal oneens Weet ik niet

... doet wat ze zegt

... zorgt ervoor dat inwoners zich aan de regels houden

... stelt zich flexibel op, als dat nodig is

... luistert naar inwoners

... laat inwoners meedenken bij plannen, activiteiten en voorzieningen

... pakt problemen snel aan

... is open en eerlijk over plannen en activiteiten

18%18%18% 48%48%48% 15%15%15% 4%4%4% 15%15%15%

24%24%24% 39%39%39% 22%22%22% 4%4%4% 11%11%11%

15%15%15% 45%45%45% 16%16%16% 20%20%20%

21%21%21% 44%44%44% 17%17%17% 5%5%5% 13%13%13%

31%31%31% 37%37%37% 13%13%13% 4%4%4% 13%13%13%

15%15%15% 43%43%43% 23%23%23% 6%6%6% 12%12%12%

19%19%19% 43%43%43% 19%19%19% 5%5%5% 13%13%13%

Helemaal eens Eens Neutraal Oneens Helemaal oneens Weet ik niet

Vertrouwen.

De gemeente Almelo...

Oordeel over de gemeente.

is tevreden over de 
gemeente Almelo

29%
vindt het (heel) 
belangrijk om te 
stemmen 

90%

vindt dat er veel gedaan 
wordt voor mensen zoals zij24% 47%

weet hoe ze invloed 
kan uitoefenen bij de 
gemeente



Een onderzoek door Kennispunt Twente
Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede
Telefoon: 053 - 487 67 20  www.kennispunttwente.nl

Jongeren van nu 0%0%0%22%22%22% 42%42%42% 29%29%29% 4%4%4% 3%3%3%

Heel positief Positief Niet positief/niet negatief Negatief Heel negatief
Weet ik niet

1. Onderwijs
2. Werk en inkomen
3. Gezondheid en zorg

1. Wonen
2. Veiligheid en criminaliteit
3. Natuur en klimaat

Toekomst.

Eigen toekomst 8%8%8% 67%67%67% 19%19%19% 4%4%4%1%1%1%111

Heel positief Positief Niet positief/niet negatief Negatief Heel negatief
Weet ik niet

1. Wonen
2. Gezondheid en zorg
3. Werk en inkomen

1. Gezondheid en zorg
2. Veiligheid en criminaliteit
3. Wonen

"Er worden mooie 
woningen gebouwd 
en er zijn veel 
voorzieningen"

"Groenvoorziening,   
centrum renovatie, 
goed leefklimaat"

Toekomst van Almelo 1%1%1%39%39%39% 44%44%44% 10%10%10% 2%2%2% 5%5%5%

Heel positief Positief Niet positief/niet negatief Negatief Heel negatief
Weet ik niet

"Almelo bouwt aan de toekomst, huizen 
worden gerenoveerd, winkelpanden 
worden appartementen, kortom er komt 
meer leefbaarheid...""Stad met  

veerkracht, 
potentie en 
veel betrokken 
inwoners"

[vertrouwen in de toekomst van 
gemeente Almelo] is alleen mogelijk als 
de “ik” mentaliteit verandert in de “wij”

"De gemeente maakt   
beslissingen (bijvoorbeeld op 
cultuur en stadspromotie) waar 
ik niet achter sta. Hiermee 
verdwijnt de ziel van de stad"

"De gemeente kijkt te weinig 
naar de onderkant van de 
samenleving, alleen 
economie lijkt belangrijk"

"... omdat ze goed hun best 
doen, maar dat beleid vooral 
op korte termijn gericht is. Te 
ambtelijk ingericht, te weinig 
slagkracht"


